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Bureau 

Mercredi 16 janvier 2025 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°15-2024/2025 

 

Membres présents : Sylvie AUBRY (visio), Philippe BOSSARD, Noël GAUDILLIERE, Didier 
MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Benjamin SOUSSIA (visio). 

Membres excusés : Jacky COLLIN et Jean-Luc MARTIN. 

Membre absent : Clément RIBAUCOURT. 

Invités présents : Pascal DOMINIAK et Loïc BEAUVOIR. 

Invités excusés : Adeline THERAROZ et Nicolas FAURE. 

 

M. Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 
présents pour ce Bureau. 
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1- Présidence (M. MARGUERY) 

 

✓ Michel MARGUERY s’est rendu ce jour à la journée de présentation (visite, échanges…) du Pôle Espoirs 
de Dijon. Jean-Luc MARTIN a effectué le déplacement pour la journée de présentation du Pôle Espoirs 
de Besançon avant de finir la journée au Pôle Espoirs de Dijon. 

Au niveau financier, il a été précisé que pour 2025-2026 la ligue prendra en charge au maximum 50% 
du coût global des frais, au regard du tableau en lien avec le revenu fiscal de référence. 

Concernant la saison 2026-2027, la référence de la participation sera basée sur le quotient familial CAF. 
Il sera demandé de fournir dès cette année le QF CAF pour étudier le tableau de correspondance à 
mettre en place pour rester dans les mêmes proportions. 

✓ Une réunion de travail sur le calendrier général 25-26 s’est tenue le samedi 12 avril dernier à la Ligue 
avec les comités départementaux. Les échanges ont été intéressants et constructifs pour cette première 
mise en place. Le document prévisionnel sera envoyé aux membres du Comité Directeur pour une 
validation en juin. 

✓ Au niveau RH, il est proposé de pérenniser un poste de technicien actuellement en CDD en CDI 
(Besançon) et d’ouvrir un poste en contrat d’apprentissage / professionnalisation technicien (Dijon). Les 
candidatures seront a envoyés avant le 30/04/2025 pour une décision début mai. 

Au niveau du Pôle Espoirs de Besançon, d’un commun accord, un contrat en apprentissage sera 
interrompu au 19/04/25 (fin initial 31/07/25). 

 

2- Secrétaire Général (G. PRUDON et N. GAUDILLIERE) 

 

✓ Gilles PRUDON effectue un point sur les récompenses fédérales et sportives. 

Au niveau des récompenses sportives, celles-ci seront remises lors des dernières rencontres du 
championnat lorsque cela sera possible. 

✓ Pour la saison prochaine au niveau des réunions de Bureau, après échanges, il est décidé de fixer les 
réunions de Bureau en visioconférence sauf les réunions de Bureau précédents les réunions du Comité 
Directeur. Au niveau des réunions du Comité Directeur le mode hybride à travers la visioconférence ne 
sera pas mis en place. 

✓ Noël GAUDILLIERE intervient sur le partenariat en indiquant d’une démarche dans un premier temps par 
mail a été lancée pour la recherche de nouveaux partenaires. 

Sylvie AUBRY, indique qu’afin que l’ensemble des ressources de la Ligue puisse travailler sur ce dossier, 
il serait intéressant d’avoir un document présentant la Ligue et proposant les offres de partenariat. 

Un travail va être effectué en ce sens. 

Michel MARGUERY et Noël GAUDILLIERE rencontrent actuellement des sociétés proposant des 
équipements/matériels pour échanger avec eux sur des collaborations éventuelles. 

✓ Noël GAUDILLIERE fait un point sur le tournoi entreprises 3x3 prévu le jeudi 24 avril prochain à Besançon. 
Malheureusement faute d’équipes inscrites, il convient d’annuler celui-ci. Un travail sera entrepris pour 
une organisation ultérieure. 

Le bureau valide l’annulation de cette édition à Besançon. 

 

3- Trésorerie (P. BOSSARD) 

 

✓ Philippe BOSSARD indique qu’une réunion de la commission finances aura lieu mardi prochain pour étudier 
et proposer le budget prévisionnel et les dispositions financières pour 2025-2026. 

✓ Le compte rendu financier du PSF 2024 a été envoyé et la construction du PSF 2025 se poursuit. La date 
limite de dépôt est le 30/04/25. 
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✓ Philippe BOSSARD évoque le challenge clubs qui devait être mis en place cette saison mais pour lequel 
aucune proposition n’a été faite pour informer en amont les clubs. 

Toutefois, il propose de conserver une action financée en partie par les sanctions disciplinaires.  

Il est évoqué de faire une dotation matérielle (banderoles, kakemonos…) aux clubs pour lutter contre les 
incivilités. 

La Ligue va se rapprocher de la FFBB ou d’entreprises pouvant proposer la conception d’un visuel, 
slogan…qui permettra de réaliser une dotation aux clubs. 

Un point sur ce dossier sera fait lors du prochain bureau en mai. 

 

4-  Point des commissions 

 

- CRJT  

 

✓ Gilles PRUDON indique suite à un suivi de Jean-Luc MARTIN qu’un club en PNF n’est pas à jour concernant 
le statut de l’entraîneur et est sanctionnable financièrement. 

✓ La saison prochaine la gestion des plateaux jeunes seront gérés par la commission des compétitions. 

La commission technique au niveau du premier tour proposera la composition des plateaux. 

Un règlement sera mis en place pour l’élaboration du second tour découlant du premier tour. 

 

- CRO (B. SOUSSIA) 

 

✓ Benjamin SOUSSIA indique que le stage début de saison OTM HN auront lieu le 6-7 septembre et CF le 
dimanche 31 août 2025.  

✓ Le stage arbitres CF aura lieu le 31 août 2025 et arbitres régionaux le 6-7 septembre 2025. 

✓ Concernant les matchs de classement de fin de saison, une analyse sera faite pour voir si la péréquation 
sera suffisante sinon une répartition des frais d’arbitrage sera faite en proportion du nombre de club. 

 

- Compétitions (D. MALISZEWSKI)  

 

✓ La commission des compétitions se réunit les mardis matin pour faire un point sur les week-ends de 
championnat. 

✓ Au niveau de la RM2 et RM3 les matchs de classement sont prévus les 11/05 et 25/05. 

Pour rappel il peut y avoir match le 18/5 si les 2 clubs sont d'accord en passant toutefois par une dérogation 
(gratuité jusqu'au 23/04). 

✓ La commission sportive va travailler sur les règlements sportifs pour la saison prochaine pour soumettre leur 
travail à la commission juridique. Ceux-ci seront validés lors du dernier Comité Directeur. 

 

5- Questions diverses 

 

Sylvie AUBRY, s’est rendue samedi dernier à Lyon pour une réunion de la commission fédérale clubs. Elle 
indique les sujets ayant été abordés (clubs annexes, offres de pratique, travail sur la coprésidence et la 
gestion collégiale, RSO…). 

 

Michel MARGUERY revient sur la commission féminine qui a envoyé le compte rendu de sa réunion du 
25/03/2025, un point sera fait avec Gregory TURCHET, président de la commission, sur le champ d’action de 
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la commission et les actions pouvant être mise en place. 

Pascal DOMINIAK évoque les actions qu’il met en place au sein de son club pour développer la féminisation. 

 

Prochaine réunion du Bureau visio mercredi 7 mai 2025 à 18h. 

Fin de la séance à 20h20 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 


